

23-2425
Supplemental Education Services
June 18, 2024

Addendum #1:

1. Is this bid open to supplemental online programs for ELA and Science? **Answer: Yes**
2. Is a discount of list pricing required? **Answer: This fixed price bid requires a minimum of 10% discount from list.**
3. The solicitation listed two different due dates. What is the correct date? **Answer: This was an error; the submission deadline is 6/25/2024 @ 10:00 a.m.**
4. Catalogs and Discounts: If a vendor submits a catalog for a particular "lot" and select items in the catalog meet the criteria for a minimum 10% discount but other items in the catalog are less than a 10% discount or have no discount, then does that autom

9. Would this bid include the assessment materials used to observe teacher and student interactions and the professional development to train those observers? **Answer: Yes**
10. Does this include core PreK curriculum textbooks and materials? **Answer: Yes**
11. Will electronic signatures be acceptable? **Answer: Yes, electronic signatures are acceptable.**
12. Are references needed? If so, how many would the district like? **Answer: References are not required.**
13. Will schools have the ability to purchase resources that are not on this approval list? **Answer: Yes, but it would depend on their funding source and the total cost of the purchases.**
14. On the Bidding Schedule/Price- Business Proposal, can a vendor list a discount range (i.e. 10%-40%)?

